
26 відповідей

Приймати відповіді

Матеріал викладається зрозуміло, доступно, чітко, роз'яснюються складні питання, нові терміни і поняття, акцентується увага
на головному, здійснюється зв’язок з іншими навчальними дисциплінами, використовується презентація, володіння лекційним
матеріалом вільне

Іноземна мова за професійним спрямуванням 

26 відповідей

Українська мова в науці 

26 відповідей

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Запитання Відповіді 26

РЕЗУЛЬТАТИ опитування здобувачів ступеня доктора філософії на третьому 
(освітньо-науковому) рівні вищої освіти  щодо якості викладання

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Інформ

18 відповідей

Філософія науки та інновацій 

26 відповідей

Теоретико-методологічні проблеми психології 

26 відповідей

Методика викладання у вищій школі 

26 відповідей
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Інформаційні технології в наукових дослідженнях

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Сучасн

17 відповідей

Методика дослідної справи в агрономії 

26 відповідей

Спеціальна агрономія 

26 відповідей

Екологізація агрономічної діяльності 

26 відповідей
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Сучасні тенденції світової агрономічної науки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Забезпечується творчий підхід і зацікавленість до дисципліни. Використовуються активні методи проведення занять (дискусії, рольові ігри, індивідуальні та групові презентації та інше)

Іноземна мова за професійним спрямуванням

126відповідей

Українська мова в науці 

26 відповідей

Інформаційні технології в наукових дослідженнях 

26 відповідей
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Іноземна мова за професійним спрямуванням

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Філосо

12 відповідей

Теоретико-методологічні проблеми психології 

26 відповідей

Методика викладання у вищій школі 

26 відповідей

Сучасні тенденції світової агрономічної науки 

26 відповідей
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Запитання Відповіді 

Філософія науки та інновацій

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


М

18 відповідей

Спеціальна агрономія 

26 відповідей

Екологізація агрономічної діяльності 

26 відповідей

Здійснюється зворотній зв’язок (аналіз виконаних аспірантами завдань, відповідей на запитання),надається можливість
задавати питання лекторові - під час читання лекції, після неї, усно, в письмовій формі та ін.
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Запитання Відповіді 18

Методика дослідної справи в агрономії 

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Інозем

18 відповідей

Українська мова в науці 

26 відповідей

Інформаційні технології в наукових дослідженнях 

26 відповідей

Філософія науки та інновацій 

26 відповідей
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Іноземна мова за професійним спрямуванням

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Теорет

18 відповідей

Методика викладання у вищій школі 

26 відповідей

Сучасні тенденції світової агрономічної науки 

26 відповідей

Методика дослідної справи в агрономії 

26 відповідей
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Теоретико-методологічні проблеми психології

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Спеціа

18 відповідей

Екологізація агрономічної діяльності 

26 відповідей

На заняттях використовується наочність, лекційні курси насичені інформацією щодо досягнень вітчизняної і світової науки,
застосовуються результати власних наукових досліджень лектора при викладанні дисципліни

Іноземна мова за професійним спрямуванням 

26 відповідей
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Спеціальна агрономія 

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Україн

18 відповідей

Інформаційні технології в наукових дослідженнях 

26 відповідей

Філософія науки та інновацій 

26 відповідей

Теоретико-методологічні проблеми психології 

26 відповідей
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Українська мова в науці

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Метод

18 відповідей

Сучасні тенденції світової агрономічної науки 

26 відповідей

Методика дослідної справи в агрономії 

26 відповідей

Спеціальна агрономія 

26 відповідей
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Запитання Відповіді 

Методика викладання у вищій школі

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Еколог

18 відповідей

Кількість навчальних матеріалів по дисципліні, що представлені в ЕСУ Сократ, є достатньою. Надані матеріали є
інформативними, забезпечують організацію самостійної роботи аспіранта, містять перелік рекомендованої навчально-
методичної літератури

Іноземна мова за професійним спрямуванням 

26 відповідей

Українська мова в науці  

26 відповідей
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Екологізація агрономічної діяльності

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Інформ

18 відповідей

Філософія науки та інновацій  

26 відповідей

Теоретико-методологічні проблеми психології 

26 відповідей

Методика викладання у вищій школі 

26 відповідей
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Інформаційні технології в наукових дослідженнях

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Сучасн

18 відповідей

Методика дослідної справи в агрономії 

відповідей

Спеціальна агрономія 

26 відповідей

Екологізація агрономічної діяльності 

26 відповідей
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Сучасні тенденції світової агрономічної науки 

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Забезпечується дотримання встановлених критеріїв оцінювання, вимогливості і об'єктивності в оцінці знань і умінь аспірантів;
АНКЕТА  для опитування здобувачів ступеня доктора філософії 

нсистема накопичення балів є прозорою

Іноземна мова за професійним спрямуванням

 26 відповідей

Українська мова в науці 

26 відповідей

Інформаційні технології в наукових дослідженнях 

26 відповідей
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https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Філосо

12 відповідей

Теоретико-методологічні проблеми психології 

26 відповідей

Методика викладання у вищій школі  

відповідей

Сучасні тенденції світової агрономічної науки  

26 відповідей
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Філософія науки та інновацій

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home


Метод

18 відповідей

Спеціальна агрономія 

26 відповідей

Екологізація агрономічної діяльності 

26 відповідей
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Методика дослідної справи в агрономії 

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/13CWsjHnkZEz8tGOHcuxxslVzkD10YcmewfctwDipt_o/edit%3Fusp%3Dforms_home



